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відстоювали протягом 7 днів в темному, прохолодному місці. Сік має темно-
фіолетовий колір, гіркувато-пряний смак, специфічний запах. Якісними реакціями 
та методами тонкошарової хроматографії, в соці було виявлено присутність 
полісахаридів, флавоноїдів, кумаринів, гідроксикоричних кислот, розмаринової 
кислоти. Дані дослідження можуть бути використані для розробки аналітичної 
нормативної документації та розділів методів контролю якості для сировини 
Coleus blume при створення нових лікарських препаратів. 

ФАРМАКОГНОСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ 
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Одним з актуальних напрямків сучасної фармації є дослідження тих видів 
сировини, що досить широко використовується народною медициною, рослини, 
введено в культуру, як , наприклад, декоративні або харчові. 

Родина Ароїдні Araceae порядку Частухоцвіті Alismatales об’єднує більш 
ніж 3000 видів, що належать до 117 родів. Родина підрозділяється на 7 підродин 
ароїдні Aroideae, гімностахисові Gymnostachydoideae, каллові, або білокриль-
никові Calloideae, лазієві Lasioideae, монстерові Monsteroideae, оронтиєві 
Orontioideae, потосові Pothoideae та ряскові Lemnoideae. 

Лише біля 10 відсотків представників родини поширено в країнах з 
помірним кліматом. Але значна кількість видів родини культивується як 
декоративні. 

Проведений нами моніторинг на підставі: по-перше, аналізу даних 
літературних джерел, по-друге, можливості культивування видів в нашій країні 
дозволив обрати для подальших досліджень понад 40 видів родини. 

Скрінінгові підходи, що базувалися на легкості відтворення та 
доступності сировини, ступені вивчення, дозволили обрати перспективні види 
родів ряду підродин родини. 

Нами заготовлено понад 25 видів сировини представників родини ароїдні. 
На підставі проведеного вивчення хімічного складу видів сировини 

обрано параметри їх ідентифікації та критерії стандартизації. 
Проведені дослідження доводять перспективність їх подальшого 

дослідження в якості ЛРС. 
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Источником получения жирного масла бурачника (Oleum Boraginis) 
являются семена бурачника лекарственного (Borago officinalis L.). В его состав 
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